

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
30.01.2002

**ОАО «ЛУКОЙЛ» - ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР ОЛИМПИЙСКОГО  
КОМИТЕТА РОССИИ**

Сегодня в Москве Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Президент Олимпийского комитета России Леонид Тягачев подписали Соглашение о сотрудничестве между Компанией и Комитетом.

Стороны договорились, в частности, о реализации совместных инвестиционных проектов и программ для подготовки олимпийской команды России, а также ее резерва, к Олимпийским играм.

В соответствии с соглашением, которое действует до 31 декабря 2004 года, Олимпийский комитет России предоставляет Компании право на использование обозначения «Официальный партнер Олимпийского комитета России», а также, на основе лицензионного соглашения, право использовать товарный знак Комитета на продукции, выпускаемой Компанией. Кроме того, Комитет будет оказывать содействие в привлечении ведущих российских спортсменов к рекламным проектам ЛУКОЙЛа.

«ЛУКОЙЛ уже в течение многих лет активно поддерживает российский спорт, и я уверен, что в статусе «Официального партнера Олимпийского комитета России» наша Компания внесет весомый вклад в укрепление позиций и повышение престижа российского спорта на международной арене», - сказал президент Компании Вагит Алекперов.

\* \* \*

В 1998 году в Компании был создан спортивный клуб «ЛУКОЙЛ», который осуществляет свою деятельность по трем основным направлениям: физкультурно-оздоровительная работа с сотрудниками компании и членами их семей; поддержка профессиональных спортивных коллективов; содействие развитию детского спорта в России.

Компания поддерживает автомобильную команду «ЛУКОЙЛ рейсинг тим», команду «ЛУКОЙЛ-Башкортостан» по спидвею на гаревой дорожке, ватерпольную команду «ЛУКОЙЛ-Спартак» (Волгоград), гандбольную команду «ЛУКОЙЛ-Динамо» (Астрахань), а также женскую сборную команду России по лыжным гонкам.

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)

В 2000 году ЛУКОЙЛ стал Генеральным спонсором футбольного клуба «Спартак – Москва».

19 апреля 2001 года было подписано соглашение о партнерстве между ЛУКОЙЛ и региональной общественной организацией «Детская футбольная лига» с целью возрождения и развития детско-юношеского футбола в России.